



Intézményünkben a fenntarthatóság kritériumát figyelembe véve a 2009/2010-es tanévtől a TÁMOP 3.1.4 „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés Innovatív intézményekben” című pályázat előírásának megfelelően - évente egy kulcstéma integrált, a kereszttantervi szempontokat érvényesítő feldolgozását folytatjuk projekt módszerrel.

Célunk, hogy diákjaink eligazodjanak az ismeretek hatalmasra nőtt áradatában, kezelni tudják az ismeretforrásokat, szerezzék meg azokat az információkat, amelyekre aktuálisan szükségük van. Tudásukat szokatlan helyzetekben is jól tudják mozgósítani a sikeres megoldáshoz és legyenek képesek szükség szerint a társaikkal való együttműködésre is.

Mi is a projekt?

„A projekt olyan oktatásszervezési eljárás, amely az oktatás menetét gyakorlati problémák megoldása köré csoportosítja”. (Pedagógiai lexikon)

„A projekt a tanulók által elfogadott téma feldolgozása és bemutatása, amely egyénileg, vagy csoportban történik, feloldva a hagyományos osztály-tanóra kereteket.”



Feladat a 2010/2011-es tanévben:

„Adventtől karácsonyig”

című projekt megvalósítása



Célunk: a karácsony-történetek kialakulásának, a keresztény kultúrkör bibliai vonatkozású lényegének és szokásainak feltárása és bemutatása, a különböző gondolkodásmódok értéként való elfogadása. Célunk továbbá a tanulói önállóság elősegítése a kutató és gyűjtőmunka, valamint annak bemutatása, illetve előadása területén, az információkezelésében való jártasság fejlesztése

Projekt megvalósításáért felelős: Némethné László Zsuzsanna kollégiumi nevelőtanár.

A projekt team tagjai: Andiné Csorba Klára, Kubanek Mikós és Nyerges Tibor csoportvezető tanárok.

A projekt megvalósításában részt vesznek a nevelőtestület tagjai.

A karácsonyi projekt feldolgozandó részei:

1. **A karácsony története** (csoportfoglalkozás keretében)
2. **Környezetünk, a kollégium tereinek feldíszítése** (Adventtől Karácsonyig)
3. **Kreatív műhelymunkák és az ezekből összeállított kiállítás és kínálás**
(üvegfestés, origami, karácsonyi ajándékok, ~képeslapok, ~sütemény)
Kollégiumi újság megjelentetése (karácsonyi példány)
4. **Karácsonyi műsor** (a kollégiumi csoportok és egyének műsoros bemutatója)

A bemutató kezdete: **2011. december 20. kedd, 17.00 óra**, helyszíne a **kollégiumi ebédlő**

Szíves fogadtatással várjuk minden diákunkat, hozzátartozóit, illetve kedves vendégeinket!

Szeretetteljes adventet és karácsonyi készülődést kívánunk mindenkinek!

Némethné László Zsuzsanna
kollégiumi nevelőtanár